
193 

Za poduk in kratek čas. 
Konec sveta. 

, ,Joj , gospod, al je res , kar sera slišala? Oni so 
toliko šol študirali, bodo uže vedeli." — ->&aj pa j e ? u 

- ,.A1 je res , da bo svet poginil V" — ,,Se ve , pa še 
ne tako brž, mislim." — »P&Č, Pa^> saj sem brala in 
tudi od tovaršic uže slišala, da je nek učenjak tam na 
Angleškem, ka l i , ki se na zvezde zastopi, zračunil, da 
bote 31. oktobra ravno o polnoči dve repati zvezdi pri
vlekli se nad zemljo in jo sežgali, zmleli ali zmečkali —• 
ne vem prav kaj, pa da bomo vsi poginili. Jaz bi rada 
še živela, uže vsaj zato, ker bi imela pred pustom biti 
„ofcet" moje hčere." — ,,A1 ste še kaj druzega slišali ?'* 
— „Jaz ne, gospod, pa moja sosedinja, ki se tudi malo 
na zvezde zastopi, je videla, da zdaj tam gori ni več 
vse v redu , zvezde so tako nekako čudno zmedene; 
potem je bilo pa lani toliko hudih potresov, posebno v 
Zagrebu doli, letos pa tudi noče biti pravo vreme, da 
mora človek zrairaj misliti na marelo in kožuh, čeravno 
smo uže blizo kresa. Al to niso znamenja, da ima tisti 
učeni zvezdokukec prav , ki je konec sveta za letos 
zrajtal? Naj povedo oni to, saj so dosti študirani. Po
tlej pa še, če ni nobenega pomočka rešiti se , — kako-
šen ,,luftbalon" ali kaj tacega.' — — Tak pogovor j e 
bil te dni v Ljubljani na trgu med branjevkami in ne
kim gospodom, ki je med nje prišel. Mi ne vemo, kaj 
je ta odgovoril, najbrže pa tako-le: Ako je res kak 
učenjak, bodi-si londonski dr. Abramson ali pa nemški 
učenjak Falb izračunil, da morata planeta Jupiter in 
Saturn letos ponoči 31. oktobra na svojem teku treščiti 
ob našo zemljo in jo razrušiti, je to velikanska predrz
nost in slabo spričevalo za njuno učenost. Milijone in 
milijone let uže gredo zvezde po svojih od Boga j im 
odkazanih potih in nikdar si ne pridejo navskriž, nikdar 
ne gredo ne za las v stran. Res je zemljiškim črvom 
mogoče, naprej zračunati solnčni in lunini mrak ter gi
banje nebeških teles, s takimi drugimi računi strašiti 
svet j e neumna bedarija. Najbrže pa vsa pravljica o 
koncu sveta izvira od kakega burkeža, ki si je za res
ničnost njeno priči izmislil dva imenitna učenjaka, ka
tera bi pa , če bi bila to res povedala, morala priti v 
norišnico. 


